29 вариант.
Задание: определить длительность цикла сложного процесса изготовления механизма М, а также построить календарный цикловой график, учитывая, что детали (узлы) на комплектовочных складах  находятся перед сборкой в течение n дней. Схема сборки механизма, приведёна на рис. 1.
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Схема сборки механизма.

Рис.1.

Исходные данные:
Таблица 1.

Длительность цикла изготовления деталей.

	Деталь
	дни

	Д-01
	5

	Д-02
	2

	Д-11
	5

	Д-21
	5

	Д-22
	4

	Д-111
	3

	Д-112
	4

	Д-113
	2

	Д-121
	1

	Д-122
	2

	Д-123
	5

	Д-211
	1

	Д-212
	2


Таблица 2.

Длительность цикла сборки.

	Цикл сборки
	дни

	М
	5

	Сб-1
	5

	Сб-2
	2

	Сб-11
	1

	Сб-12
	1

	Сб-21
	3

	Время нахождения деталей (узлов) на складах, n дн
	2


Решение: выполним построение цикловой график. Если время отсчитывается слева направо, то график строится справа налево, Для сборок и механизма М ко времени выполнения добавляется межцикловый перерыв, для деталей только время.

По самой длинной ветви определим длительность изготовления механизма.
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Выводы: общая длительность изготовления механизма составляет 22 дня, графический метод позволяет значительно упростить расчёт длительности сложного цикла, т.к. в противном случае потребовалось бы рассчитать длительность выполнения 13-и ветвей.
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